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Mauguio, le 2 décembre 2025 

 
 

Compte-rendu de la réunion du COMITE DIRECTEUR du 2 décembre 2025 
 

Procès-Verbal n° 276-021225 
 
 

Présents : 

⮚ Membres du Comité Directeur : 

⮚ Cyril CARLE, Cyrille CHARPENTIER, René PRADES , Pascal RIDAO, Pierre SARTRE, Jean-Marie 
SUQUET 

 
 Membres du Comité Directeur excusés: 

Éric CHAILLOT, Sébastien TOUQUOY, Théo TARSIGUEL 
 

 Responsable section Handivol excusé: 
Damien MENELLA 

⮚ Responsable formation : 
Philippe SERGENT (RP) 

 

 
Ordre du jour : 

 
1. Point sur l’activité au 30 novembre 2025. 

2. Point sur les avions. 

3. Point sur la sécurité et la formation. 

4. Questions diverses. 

5. Validation des nouveaux adhérents. 
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La réunion est ouverte le mardi 2 décembre à 17h50 
Par Pierre SARTRE, Président. 

 Activité :

Jean-Marie SUQUET : 

Avions (heures de vol au 30 novembre 2025) 

1810 heures de vol enregistrées au 30 novembre 2025. (Pour mémoire 1706 heures pour 
la même période l’an dernier) 

 
Adhérents au 30 novembre 2025 

193 membres inscrits au 30 novembre 2025. (93 pilotes et 87 élèves pilotes - Section 
ULM Handivol 1 pilote et 4 élèves pilote - 8 membres honoraires) 

 
 Point sur les avions : 

Jean-Marie SUQUET : 

F-BTFN – Remplacement vitre porte droite prévu à la prochaine visite. 

F-HAFP – Attente pièce (ressort) pour remise en état de la trappe d’huile. 
 

F-HMON – Les jambes du train principal et les palonniers seront remplacés à la 
prochaine visite (vibrations au décollage) 
 
F-HPST – Remplacement moteur en cours (suite à la fin du potentiel, 2000 heures) et 
remise en état de la jambe de train avant (suite à plusieurs atterrissage « durs »), remise 
en service courant décembre, attente de pièces. 

 
34AOG – RAS. 

 
 Point sur la sécurité et la formation : 

Théo TARSIGUEL, Philippe SERGENT : 
Contrôle du niveau d’huile ROTAX (Théo): 
Par suite de plusieurs contrôles du niveau d’huile sur les ROTAX mal effectués, (absence 
de brassage avant contrôle du niveau d’huile), Théo propose de communiquer à tous les 
pilotes via un « FLASH sécurité » ou une « newsletter », la procédure pour contrôler 
correctement le niveau d’huile. Cela pour éviter de se retrouver avec trop d’huile dans le 
moteur, ce qui peut engendre une casse de ce dernier. 
 
Utilisation des terrains à usage restreint (Philippe): 
Après consultation de la DSAC (S. GAUTRON) et validation de l’arrêté de 1962 par cette 
dernière, il en ressort que pour l’utilisation des terrains à usage restreint, c’est la carte VAC 
qui fait foi. 
Attention, "faire partie des aérodromes voisins » n’exclut pas de vérifier les conditions 
particulières des cartes VAC ainsi que les NOTAMS. 
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Mise en place d’une Check-list « Risques pré-vols » (Théo):    
nous l’avions mise à disposition il y a quelques années et Jean-Marie en avait même fait une 
version informatique qui calculait automatiquement le score à condition que le pilote rentre 
toutes ses données. Une version papier sera mise à disposition des pilotes, en attendant la 
remise à niveau de la version numérique. 
 
 
Modification du MANEX (Théo):  
Une re-écriture du MANEX est proposée par Théo pour prendre en compte la nouvelle 
procédure de recrutement d’un instructeur. La re-écriture de l’article 4 du MANEX a été 
présentée par Philippe (Théo absent) et il a été acté une réunion entre Philippe (HT), Théo 
(CPS) et Jean-Marie (Exploitation) pour valider et/ou modifier cette nouvelle version.   
 
 
Validation d’un nouvel instructeur :   Le Comité Directeur valide à l’unanimité des membres 
présents la candidature de M. Lucas BERNARD au poste d’instructeur au sein de l’Aéroclub. 
Ce dernier détenant une licence CPL, il pourra former des pilotes aux licences PPL et LAPL. 
Arrivée prévue au Club vers la mi-décembre.      

 
 

 Questions diverses :

Présentation d'un projet de communication pour relancer la section handivol par Pauline 
CHARPENTIER (fille de notre Trésorier) alternante à l’école Sup de Com. 
Ce projet qui sera réalisé à titre gracieux, a été validé à l’unanimité des membres du CD 
présents. 

 

 Validation de l’inscription des adhérents au 8/04/2025 (article 8 des Statuts) 
 

Validés : COMBRET Michel - COSTA Mathys – DESIMINI Agostino - FOUCADE Laurent - 
GOETZ Alba-Marie – GUIGNET Hinatéa - GUTIERREZ Valérian – LEAUX Timothée – LUCAS 
Herevaï - MARLOT Caroline – MILLASSEAU Corentin – MONTAGNE Eléonore – PALANQUE 
Maxime – PEDRON Pierre – PLA-COLAS Thomas – RESTITUITO Raphaël -  QUENOT Fabien 
– TOURNADRE Yohan – WACHE DE CORBIE Similien 

 
Le Comité Directeur souhaite de bons vols à tous. 

 
La réunion est close à 19h20, après épuisement de l’ordre du jour. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Le Président Le secrétaire Général 

Pierre SARTRE Jean-Marie SUQUET 


